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Вбивство військового у Харкові та замах на керівників адміністрацій: правоохоронці викрили російського диверсанта

За більш як рік після подій правоохоронці оприлюднили інформацію про те, що у
Харкові розслідують справу про кримця, який у березні 2024 року застрелив
командира мінометного взводу 125-ї бригади ТрО, влаштовував диверсії, а також
— намагався вбити керівника Харківської обласної військової адміністрації Олега
Синєгубова, а також очільника Дергачівської міської військової адміністрації
Вячеслава Задоренка.

Затриманий чоловік використовував спеціальний пістолет, яких було виготовлено
лише 200 штук, а після вбивства військового планував убити двох свідків — хлопців,
які грали у футбол. Про це на брифінгу 8 квітня розповів керівник слідчого відділу
поліції Харківщини Сергій Болвінов.

Більше про хронологію та деталі розслідування — у матеріалі Суспільне Харків.

5 березня 2024 року, перший злочин — вбивство з пістолета українського
військового

Розслідування справи почалося 5 березня на вулиці Дружби народів у Харкові —
поліцейські отримали повідомлення про вбивство за тією адресою, розказав
Болвінов.

"Коли ми приїхали на місце події, ми побачили швидку. У швидкій перебував чоловік,
який вже на той час помер — лікарі констатували смерть. На тілі було два кульових
отвори попередньо від вогнепальної зброї: один вхідний, другий вихідний. Тобто, мав
місце постріл і від цього чоловік загинув. Ми одразу поспілкувалися зі свідком, який
розказав, що насправді він бачив", — згадує слідчий.

Події розгорталися наступним чином: свідок побачив майже непритомного чоловіка,
який дуже погано розмовляв і не міг пояснити, що насправді трапилося. Ним
виявився військовий, якому стало зле. Поруч був пакет з покупками — це молочні
продукти. Також свідок пояснив нам, що були побратими, які намагалися йому
допомогти. Саме цей свідок і викликав швидку медичну допомогу і в кареті швидкої
чоловік помер.

Померлий — це командир мінометного взводу 125-ї бригади ТрО. Він орендував
квартиру у будинку, біля якого його вбили.

"Ми ретельно розібрали, які відеокамери охоплювали це місце. Оперативники за
допомогою секундоміра заміряли маршрут руху і прорахували по відео з точки, де
його знайшли, до точки, де його останній раз бачили по відеокамерах, в якому місці
він міг перебувати. Після цього ми почали працювати і встановлювати свідків", —
розказав Сергій Болвінов.

Сергій Болвінов. Суспільне Харків

Так ми знайшли двох неповнолітніх хлопців, які в той час грали у футбол і пробігали
повз події, які були в цьому місці. І вони побачили, і дали нам потім покази, що вони
бачили двох чоловіків – один із них схожий на того, який загинув. Інший крикнув
йому: "Стій, сука!" і вистрілив у нього з чогось незрозумілого. Темно було, хлопці не
зрозуміли, що насправді трапилося і не придали цьому уваги.

Керівник слідчих каже, вбивця мав намір вистрілити і у хлопців, проте передумав, бо
вирішив, що вони нічого не побачили і не чинять загрози.

Силует і антропометричні дані вбивці, а в майбутньому — його особу поліцейські
змогли визначити за допомогою відеокамер, розставлених на території біля місця
нападу.

На ньому була шапка, куртка, на одній руці він носив рукавицю, а в руках тримав
пакет, одягнутий був в джинсах — типовий одяг. Але в майбутньому це відео нам
допомогло встановити особу.

Яку зброю використовував затриманий за вбивство і замахи на очільників
адміністрацій на Харківщині

Гільзу знайшли неподалік спортмайданчика: вона, за словами Болвінова, виявилася
нетиповою та рідкісною.

Гільза має назву PS4 і вона використовується виключно для спеціального пістолета,
який має назву PSS. Пістолет цей був виготовлений, як нам сказали експерти, і
сконструйований ще у 80-х роках в Радянському Союзі і використовувався виключно
для спецслужб, таких як КГБ і ГРУ. Саме з цього пістолета можна було стріляти,
використовуючи такі набої.

Спеціальний самозарядний пістолет PSS (ПСС "Вул"), який знайшли при
обшуку. Поліція Харківщини
Всередині гільзи був елемент, який дозволяє безшумно стріляти і не використовувати
глушник, тому що порохові гази зупиняються і залишаються в самій гільзі, роз’яснив
слідчий.

Усього, за нашою інформацією, таких пістолетів було виготовлено 200, і тому це
одразу нас зацікавило.

26 березня 2024 року, диверсія — підрив адміністрації Шевченківського району
Харкова

Слідчі вважають, що чоловік причетний до серії вибухів у Харкові: зокрема, до
підриву американської осколкової гранати М-67 біля адміністрації Шевченківського
району.

Гранату зловмисник вкинув в бік будівлі, вона вибухнула і пошкодила саме
приміщення. Однак, на щастя, ніхто не загинув. Підрив було здійснено о 2-й ночі, і це
нас також одразу зацікавило, тому що будь-хто в комендантську годину гранати по
проспекту Науки кидати точно не буде.

Ілюстративне фото. Граната М-67. Фото ілюстративне: Поліція Харківської області
Сергій Болвінов розповідає, що правоохоронці зареєстрували щодо вибуху окреме
провадження, і паралельно з цим продовжували розслідування вбивства військового
у Салтівському районі.

Там знайшовся новий свідок, який мав ключі від квартири ймовірного вбивці.
Завдяки бірці з адресою на ключах слідчі отримали ухвалу на проведення 20 квітня
2024 року обшуку.

"У квартирі нікого не було, однак речі дали підставу вважати, що цю квартиру
насправді орендував вбивця військового. Під час обшуку вилучили пістолет, той
спеціальний, за допомогою якого можна стріляти тими набоями, гільзу яку ми
знайшли на місці вчинення вбивства військового. У квартирі вилучили одяг: шапку,
особисті речі, білизну, штани. Також тротилові шашки, підривачі", — розказав
Болвінов.

Обшук дозволив поліцейським отримати фотографію вбивці.

Квартира була орендована на підроблений паспорт, бланк якого був викрадений і
втрачений на території Луганської області до окупації. Дані були підроблені, але туди
була вклеєна реальна фотографія чоловіка. Тобто, на той час у нас вже було обличчя
того чоловіка, і наша задача була його встановити. Однак місце перебування його ми
не знали та продовжували пошуки

Начальник Слідчого управління поліції у Харківській області Сергій Болвінов
розповідає про обвинуваченого у вбивстві українського військового та замахах на
вбивство Олега Синєгубова та Вячеслава Задоренка Олександра. Суспільне Харків/
Нікіта Галка
3 і 20 жовтня 2024 року, диверсії — підрив МСЕК і підпал авто військових у Харкові

Справи про вбивство і диверсію продовжували розслідувати окремо, коли у жовтні, з
різницею у два тижні, в Шевченківському районі Харкова підірвали двері будівлі
медико-соціальної комісії, а 20 жовтня, неподалік МСЕК, — підпалили дві військових
автівки.

Виглядало так, що це зробили люди, незадоволені діями МСЕК, тому що на воротах
написали: “Тварі”. А вхідні двері до МСЕК були обгорілими. Коли на цьому місці
працювали наші вибухотехніки, стало зрозуміло, що двері були підірвані саморобним
вибуховим пристроєм вагою близько 400 грам.

Ілюстративне фото. Спалена автівка військового у Харкові. Поліція Харківщини

Уже 20 жовтня 2024 року неподалік від цього місця підриву МСЕК здійснюється
підпал двох військових автівок. У нас була відеокамера, яка фіксувала місце підпалу.
Через технічний збій сам підпал не було зафіксовано на відео. Але перед підпалом
повз автівку (буквавльно за лічені хвилини) проїхав чоловік на велосипеді.

Велосипедист розповів слідчим, що коли проїжджав повз цих автівок, назустріч йому
йшов чоловік в одязі, схожому на уніформу газовиків.

Обвинувачений. Відео з камер спостережень. Поліція Харківської області
Як пляшка з-під кефіру й упаковка з-під картоплі допомогли встановити
відповідального за вбивство тав диверсії

Причетний до підриву будівлі МСЕК та автівок переховувався у садовому товаристві
в кінці вулиці Клочківської, неподалік до кільцевої дороги, розказав керівник
слідчого відділу поліції Харківщини Сергій Болвінов.

"Поспілкувалися зі свідками, з людьми, які живуть в садовому товаристві, й вони нам
повідомили, що хтось у цьому будинку проживає. Оперативники попрацювали на
ділянці й ми знайшли в смітті пляшку від кефіру. Також в смітті знайшли частини
упаковки від картоплі по-креольські — це звичайна їжа з одного з супермаркетів
Харкова. Ми з пляшки взяли ДНК-проби та порівняли з тими ДНК, які є в нашій базі",
— розповів Болвінов.

Ще під час обшуку квартири вбивці військового слідство встановили ДНК її
мешканця за станком для гоління, пістолета та патронів. Матеріал збігся із тим, що
відібрали з пляшки кефіру.

Обвинувачений у вбивстві українського військового та замахах на вбивство Олега
Синєгубова та Вячеслава Задоренка. Поліція Харківщини

На той час ми вже розуміли, що чоловік, який переховується на території садового
товариства, причетний до підпалу автівок, і той, який користувався пістолетом ПСС та
здійснив постріл в військового і вбив його, — це один чоловік.

18 жовтня 2024 року, замах — спроба вбивства очільника Дергачівської міської
військової адміністрації Вячеслава Задоренка

Замах на керівника деокупованої Дергачівської МВА Вячеслава
Задоренка планували під час його робочої поїздки, де він обговорював із жителями
одного з мікрорайонів, як просувається відбудова.

За словами начальника слідчих поліції Харківщини Сергія Болвінова, вибухівку під
машиною Задоренко помітив випадково.

Він поставив на пагорбі автівку, коли виїжджав і їздив по територіях. Побачив під
автівкою предмет, схожий на цеглу, з якого стирчали дроти, і одразу викликав
поліцію.

Що собою представляв? Це прямокутний предмет в пластиковій упаковці, всередині
був гексоген, який використовується в вибухівках. Там також був вставлений підривач
і плата ініціації — невеличка плата, до якої під’єднаний підривач.
"По відео ми відібрали маршрут руху автівки Задоренка й встановили, що цю бомбу
було закладено чоловіком, який був одягнений в жилетку працівника однієї з
комунальних служб. Він підійшов до автівки з пакетом, під неї підклав і потім
відійшов. Ми опрацювали всі відео, й у нас була картинка, хто це зробив", — розповів
Сергій Болвінов.

Після того, як вб’є Вячеслава Задоренка, обвинувачений готувався до вбивства
очільника ХОВА Олега Синєгубова. За словами Болвінова, з початку
повномасштабного вторгнення це перший відомий випадок замаху на вбивство
очільника ХОВА та очільника громади з використанням агентів.

Вячеслав Задоренко та Олег Синєгубов могли стати жертвами замаху. Суспільне
Харків
За даними слідства, за вбивство начальника військової адміністрації йому було
обіцяно 50 тисяч доларів, за вбивство начальника Дергачівської міської адміністрації
— 40 тисяч доларів.

Надалі ми об’єднали всі ці справи: про вбивство, про підрив адміністрації
Шевченківського району, МСЕК, про підпал двух автівок, справу про замах на
вбивство пана Задоренка.

Кримчанин, обвинувачений у вбивстві, диверсіях та спробах замаху: як його
затримали та що розповів на допиті

23 жовтня поліцейським вдалося встановити місце перебування і затримати
російського агента: спецоперація тривала понад добу, бо, каже Болвінов, чоловік уже
розумів, що за ним полюють.

"Ми контролювали садове товариство, місця його перебування, місця його руху,
постійно чекали на нього оперативники, а також поліцейські служби. Його не було.
Ми розуміли, що в цього чоловіка є будинок в селищі Козачій Лопані і він міг туди
виїхати. Постійно контролювали електричку, яка ходить від Харкова до Козачої
Лопані", — згадує керівник слідчих поліції.

Оперативники постійно курсували цією електричкою — на станції в Харкові його не
було. Через три станції, за кільцевою дорогою, коли двері вже зачинялися, чоловік
заскочив у вагон. Троє оперативників дістали зброю, вивели людей, які знаходилися у
вагоні й затримали злочинця. Йому було нікуди дітися, тому що двері зачинилися й
електричка рухалася.

Після затримання чоловіку оголосили підозри в держзраді, підготовці й замаху на
вбивство, диверсіях, терактах і незаконному поводженні зі зброєю. Він розповів
слідчим, що завдання від спецслужб РФ отримував через Telegram: для кожного
наступного купляв новий телефон на харківскому радіоринку і реєстрував нову SIM-
картку.

Сергій Болвінов. Суспільне Харків
Пістолет, набої та вибухівку він отримував через закладки на адресах, які йому
передавали.

"Закладки передавалися через Telegram, тобто одна людина, невстановлена зараз
нами, повинна отримати предмети, які потрібно передати і покласти в одному місці.
Ну, класична закладка. Такі використовують Telegram-канали і люди, які
розповсюджують наркотики", — пояснив Болвінов.

За вбивство військового чоловіку пообіцяли 30 тисяч доларів, з яких він отримав
лише 15 тисяч, оскільки, як сказав куратор, обвинувачений помилився з об’єктом.

Він почав з нами активно розмовляти і ділитися всією цією інформацією. Як він
отримує винагороду від куратора з ФСБ, як він пише розписки як чинний агент
російських спецслужб — те, як він це описує, схоже на те, як це робили ще в
Радянському Союзі. Тобто оця стара школа КДБ і ФСБ — вона залишилася такою
самою. Не вірити тому, що він каже — звичайно, ми перевіряли — немає підстав. Він
цим пишається, він про це спокійно каже.

Вбивство військового у Харкові та замах на керівників адміністрацій: на якому етапі
справа станом на квітень 2025 року

За словами керівника слідчого відділу поліції Харківщини Сергія Болвінова,
обвинувачений перебуває у слідчому ізоляторі. На 8 квітня справу скеровано до
суду.

Я хочу подякувати всім оперативникам і слідчим, які ретельно виконували свою
роботу і збирали ці докази. Нам вдалося попередити велику смертельну трагедію. І
хочу подякувати звичайним пересічним людям, які нам допомагали: це жінка-
продавчиня звичайна з Малої Данилівки, яка бачила нетипового чоловіка і
повідомила про нього. Вона про нього сказала, що іноді він приходить з вусами, іноді
без вусів. Людям, які працювали в службі безпеки супермаркету і поділилися з нами
відео, людям, які працювали з садом, які проживали в садовому товаристві, звернули
нашу увагу на цього чоловіка.
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Пєсков прокоментував відкритий
лист Зеленського до Путіна: “Такі
речі не мають бути публічними”

У центрі Львова символічно
“одружили” одностатеву пару під
час прайду 

Зеленський через Абрамовича
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Железняк 

У Запоріжжі під час весілля збили
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авто

МЗС Румунії засудило участь
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загиблий і постраждалі 
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Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Вбивство військового у Харкові та замах на керівниківВбивство військового у Харкові та замах на керівників
адміністрацій: правоохоронці викрили російського диверсантаадміністрацій: правоохоронці викрили російського диверсанта

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Вбивство військового у Харкові та замах на керівників адміністрацій: правоохоронці викрили російського диверсанта

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/761599-v_chernovtsah_sotrudnitsa_nalogovoj_trebovala_3_tysjachi_dollarov_u_predprinimatelja_kotoryj_sluhit_v_vsu
https://antikor.info/articles/761601-gospredprijatie_minekonomiki_zakazalo_obuchenie_u_shkoly_milovanova_na_162_tysjachi_griven
https://antikor.info/ru/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta%20%D0%92%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%83%20%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%85%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BA%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9:%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%86%D1%96%20%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/ru/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%B1%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%B0%D1%80%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B2%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%B1%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/843099-peskov_prokommentiroval_otkrytoe_pisjmo_zelenskogo_putinu_takie_veshchi_ne_dolhny_bytj_publichnymi
https://antikor.info/articles/843099-peskov_prokommentiroval_otkrytoe_pisjmo_zelenskogo_putinu_takie_veshchi_ne_dolhny_bytj_publichnymi
https://antikor.info/articles/843099-peskov_prokommentiroval_otkrytoe_pisjmo_zelenskogo_putinu_takie_veshchi_ne_dolhny_bytj_publichnymi
https://antikor.info/articles/843098-v_tsentre_ljvova_simvolicheski_pohenili_odnopoluju_paru_vo_vremja_prajda
https://antikor.info/articles/843098-v_tsentre_ljvova_simvolicheski_pohenili_odnopoluju_paru_vo_vremja_prajda
https://antikor.info/articles/843098-v_tsentre_ljvova_simvolicheski_pohenili_odnopoluju_paru_vo_vremja_prajda
https://antikor.info/articles/843097-zelenskij_cherez_abramovicha_peredal_putinu_predlohenie_o_dvustoronnej_vstreche__ft
https://antikor.info/articles/843097-zelenskij_cherez_abramovicha_peredal_putinu_predlohenie_o_dvustoronnej_vstreche__ft
https://antikor.info/articles/843097-zelenskij_cherez_abramovicha_peredal_putinu_predlohenie_o_dvustoronnej_vstreche__ft
https://antikor.info/articles/843096-na_fronte_ptitsy_nachali_ispoljzovatj_optovolokno_s_dronov_dlja_stroiteljstva_gnezd__voennyj
https://antikor.info/articles/843096-na_fronte_ptitsy_nachali_ispoljzovatj_optovolokno_s_dronov_dlja_stroiteljstva_gnezd__voennyj
https://antikor.info/articles/843096-na_fronte_ptitsy_nachali_ispoljzovatj_optovolokno_s_dronov_dlja_stroiteljstva_gnezd__voennyj
https://antikor.info/articles/843096-na_fronte_ptitsy_nachali_ispoljzovatj_optovolokno_s_dronov_dlja_stroiteljstva_gnezd__voennyj
https://antikor.info/articles/843095-sbu_opublikovala_foto_oblomkov_drona_kotoryj_atakoval_jadernyj_objekt_vozle_ernobylja
https://antikor.info/articles/843095-sbu_opublikovala_foto_oblomkov_drona_kotoryj_atakoval_jadernyj_objekt_vozle_ernobylja
https://antikor.info/articles/843095-sbu_opublikovala_foto_oblomkov_drona_kotoryj_atakoval_jadernyj_objekt_vozle_ernobylja
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/843094-v_proekte_izmenenij_k_bjudhetu_net_sredstv_na_obeshchannoe_povyshenie_zarplat_voennym__nardep_heleznjak
https://antikor.info/articles/843094-v_proekte_izmenenij_k_bjudhetu_net_sredstv_na_obeshchannoe_povyshenie_zarplat_voennym__nardep_heleznjak
https://antikor.info/articles/843094-v_proekte_izmenenij_k_bjudhetu_net_sredstv_na_obeshchannoe_povyshenie_zarplat_voennym__nardep_heleznjak
https://antikor.info/articles/843094-v_proekte_izmenenij_k_bjudhetu_net_sredstv_na_obeshchannoe_povyshenie_zarplat_voennym__nardep_heleznjak
https://antikor.info/articles/843093-v_zaporohje_vo_vremja_svadjby_sbili_ahed_dron_upal_na_kryshu_hilogo_doma
https://antikor.info/articles/843093-v_zaporohje_vo_vremja_svadjby_sbili_ahed_dron_upal_na_kryshu_hilogo_doma
https://antikor.info/articles/843093-v_zaporohje_vo_vremja_svadjby_sbili_ahed_dron_upal_na_kryshu_hilogo_doma
https://antikor.info/articles/843092-v_germanii_zaderhali_muhchin_kotorye_pereodelisj_v_politsiju_i_ezdili_na_spisannom_patruljnom_avto
https://antikor.info/articles/843092-v_germanii_zaderhali_muhchin_kotorye_pereodelisj_v_politsiju_i_ezdili_na_spisannom_patruljnom_avto
https://antikor.info/articles/843092-v_germanii_zaderhali_muhchin_kotorye_pereodelisj_v_politsiju_i_ezdili_na_spisannom_patruljnom_avto
https://antikor.info/articles/843092-v_germanii_zaderhali_muhchin_kotorye_pereodelisj_v_politsiju_i_ezdili_na_spisannom_patruljnom_avto
https://antikor.info/articles/843091-mid_rumynii_osudil_uchastie_oshoake_v_forume_v_peterburge_s_uchastiem_putina
https://antikor.info/articles/843091-mid_rumynii_osudil_uchastie_oshoake_v_forume_v_peterburge_s_uchastiem_putina
https://antikor.info/articles/843091-mid_rumynii_osudil_uchastie_oshoake_v_forume_v_peterburge_s_uchastiem_putina
https://antikor.info/articles/843090-v_germanii_rastet_podderhka_adg_na_fone_padenija_rejtinga_praviteljstva
https://antikor.info/articles/843090-v_germanii_rastet_podderhka_adg_na_fone_padenija_rejtinga_praviteljstva
https://antikor.info/articles/843090-v_germanii_rastet_podderhka_adg_na_fone_padenija_rejtinga_praviteljstva
https://antikor.info/articles/843089-siljnye_livni_v_rumynii_priveli_k_razrushenijam_i_izoljatsii_rjada_sel
https://antikor.info/articles/843089-siljnye_livni_v_rumynii_priveli_k_razrushenijam_i_izoljatsii_rjada_sel
https://antikor.info/articles/843088-serija_zemletrjasenij_vskolyhnula_sever_evbejskogo_zaliva_v_gretsii_tolchki_pochuvstvovali_v_afinah
https://antikor.info/articles/843088-serija_zemletrjasenij_vskolyhnula_sever_evbejskogo_zaliva_v_gretsii_tolchki_pochuvstvovali_v_afinah
https://antikor.info/articles/843088-serija_zemletrjasenij_vskolyhnula_sever_evbejskogo_zaliva_v_gretsii_tolchki_pochuvstvovali_v_afinah
https://antikor.info/articles/843087-gur_pokazalo_novye_kadry_porahenija_rossijskih_sil_na_zaporohskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/843087-gur_pokazalo_novye_kadry_porahenija_rossijskih_sil_na_zaporohskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/843087-gur_pokazalo_novye_kadry_porahenija_rossijskih_sil_na_zaporohskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/843086-kremlj_planiruet_v_2026_godu_vydelitj_pochti_800_millionov_dollarov_na_militarizatsiju_molodehi__pd
https://antikor.info/articles/843086-kremlj_planiruet_v_2026_godu_vydelitj_pochti_800_millionov_dollarov_na_militarizatsiju_molodehi__pd
https://antikor.info/articles/843086-kremlj_planiruet_v_2026_godu_vydelitj_pochti_800_millionov_dollarov_na_militarizatsiju_molodehi__pd
https://antikor.info/articles/843085-v_hersone_v_rezuljtate_udara_rf_travmirovalsja_rabotnik_azs
https://antikor.info/articles/843085-v_hersone_v_rezuljtate_udara_rf_travmirovalsja_rabotnik_azs
https://antikor.info/articles/843084-v_izraile_nepodaleku_ot_zapadnogo_berega_proizoshla_streljba_estj_pogibshij_i_postradavshie
https://antikor.info/articles/843084-v_izraile_nepodaleku_ot_zapadnogo_berega_proizoshla_streljba_estj_pogibshij_i_postradavshie
https://antikor.info/articles/843084-v_izraile_nepodaleku_ot_zapadnogo_berega_proizoshla_streljba_estj_pogibshij_i_postradavshie
https://antikor.info/articles/843083-rumynskij_ofitser_lishilsja_paljtsev_iz-za_intsidenta_s_dronom_v-bat_v_sa
https://antikor.info/articles/843083-rumynskij_ofitser_lishilsja_paljtsev_iz-za_intsidenta_s_dronom_v-bat_v_sa
https://antikor.info/articles/843083-rumynskij_ofitser_lishilsja_paljtsev_iz-za_intsidenta_s_dronom_v-bat_v_sa
https://antikor.info/articles/843082-v_energoatome_pokazali_povrehdennoe_zdanie_jadernogo_hranilishcha_vozle_ernobylja_kotoroe_atakoval_dron
https://antikor.info/articles/843082-v_energoatome_pokazali_povrehdennoe_zdanie_jadernogo_hranilishcha_vozle_ernobylja_kotoroe_atakoval_dron
https://antikor.info/articles/843082-v_energoatome_pokazali_povrehdennoe_zdanie_jadernogo_hranilishcha_vozle_ernobylja_kotoroe_atakoval_dron
https://antikor.info/articles/843082-v_energoatome_pokazali_povrehdennoe_zdanie_jadernogo_hranilishcha_vozle_ernobylja_kotoroe_atakoval_dron
https://antikor.info/articles/843081-sily_spetsoperatsij_porazili_neftebazu_i_neftjanoj_terminal_rf_v_okkupirovannom_krymu
https://antikor.info/articles/843081-sily_spetsoperatsij_porazili_neftebazu_i_neftjanoj_terminal_rf_v_okkupirovannom_krymu
https://antikor.info/articles/843081-sily_spetsoperatsij_porazili_neftebazu_i_neftjanoj_terminal_rf_v_okkupirovannom_krymu
https://antikor.info/articles/843080-iran_obvinil_sa_v_otkaze_v_vizah_chlenam_futboljnoj_sbornoj_pered_m
https://antikor.info/articles/843080-iran_obvinil_sa_v_otkaze_v_vizah_chlenam_futboljnoj_sbornoj_pered_m
https://antikor.info/articles/843080-iran_obvinil_sa_v_otkaze_v_vizah_chlenam_futboljnoj_sbornoj_pered_m
https://antikor.info/articles/843079-rossijskij_bpla_atakoval_elektrovoz_v_zaporohje__estj_povrehdenija
https://antikor.info/articles/843079-rossijskij_bpla_atakoval_elektrovoz_v_zaporohje__estj_povrehdenija
https://antikor.info/articles/843079-rossijskij_bpla_atakoval_elektrovoz_v_zaporohje__estj_povrehdenija
https://antikor.info/articles/843078-obrazovanie_za_predelami_ukrainy_kuda_postupajut_deti_ukrainskih_chinovnikov__rassledovanie
https://antikor.info/articles/843078-obrazovanie_za_predelami_ukrainy_kuda_postupajut_deti_ukrainskih_chinovnikov__rassledovanie
https://antikor.info/articles/843078-obrazovanie_za_predelami_ukrainy_kuda_postupajut_deti_ukrainskih_chinovnikov__rassledovanie
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/761600-ubijstvo_voennogo_v_harjkove_i_pokushenie_na_rukovoditelej_administratsij_pravoohraniteli_razoblachili_rossijskogo_diversanta?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83


0.053086

https://antikor.info/articles/761599-v_chernovtsah_sotrudnitsa_nalogovoj_trebovala_3_tysjachi_dollarov_u_predprinimatelja_kotoryj_sluhit_v_vsu
https://antikor.info/articles/761601-gospredprijatie_minekonomiki_zakazalo_obuchenie_u_shkoly_milovanova_na_162_tysjachi_griven

